Jste aktivní senior? Přijďte se opět posadit do lavic!
[bookmark: _GoBack]GOODWILL – vyšší odborná škola, s. r. o. ve spolupráci s Městskou policií F-M otevírá ve Frýdku-Místku od září 2015 první ročník Seniorské akademie se zaměřením na Cestovní ruch a prevenci občanů. Stačí pouze vyplnit přihlášku, kterou naleznete na svém obecním úřadě, na stránkách www.vos-goodwill.cz nebo přímo ve VOŠ GOODWILL, ul. P. Holého 400, F-M a můžete začít studovat jeden z nejzajímavějších oborů – Cestovní ruch. Studium bude probíhat 1x týdně 3 vyučovací hodiny, mezi kterými se budete moci občerstvit dobrou kávou a koláčky. Studium bude rozděleno na semestry, 1 rok má dva semestry po 10 setkáních, součástí jsou také 2 – 3 exkurze a semestr zakončíte zkouškami, které Vám budou zapsány do studijního průkazu. Za semestr zaplatíte pouze 500,- Kč. 
Špičkoví lektoři Vám budou poutavě přednášet například o našich dějinách, zeměpisu naší země, ale i Evropy a celého světa, abyste poznali atraktivity, za kterými můžete cestovat; dozvíte se, jak fungují hotely, cestovní kanceláře, letiště, ale také se seznámíte s rodinným právem, ekonomií, marketingem a mnoha dalšími zajímavými předměty. Veškerá výuka je maximálně prakticky orientována.
Každý školní rok bude slavnostně zahájen imatrikulací v Rytířském sále frýdeckého zámku, kde obdržíte studijní průkaz a imatrikulační list. Po ukončení ročníku tamtéž obdržíte certifikát s přehledem vystudovaných předmětů. V případě zájmu můžete postoupit do dalšího ročníku, kde na Vás budou čekat nové zajímavé informace z různých oblastí. Absolvujete-li všechny 3 ročníky, po třech letech budete slavnostně promováni za účasti primátora Frýdku-Místku a dalších významných hostů, výstupem bude závěrečný certifikát. 
Během studia se setkáte s novými lidmi, v rámci exkurzí navštívíte zajímavá místa, na chvíli zapomenete na všední starosti a zase bude o čem vyprávět rodině! Svůj čas strávíte aktivně, s příjemným pocitem, že na vzdělávání není nikdy pozdě. 

Těšíme se na Vás – RNDr. Kamila Slováková, Ph.D., ředitelka školy; Bc. Lenka Biolková, manažer prevence kriminality Městské policie F-M a tým nadšených lektorů!

